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By Age	 Obama Romney Total
18-29		  33.33% 66.67% 6
30-49		  28.33% 71.67% 60
50-65		  32.37% 67.63% 173
65+		  30.08% 69.92% 266
Total		  30.69% (155) 69.31% (350) 505

By Commission District 
1		  59.38% 40.63% 32
2		  35.85% 64.15% 53
3		  30.36% 69.64% 56
4		  32.79% 67.21% 61
5		  27.12% 72.88% 59
6		  27.69% 72.31% 65
7		  25.97% 74.03% 77
8		  27.87% 72.13% 61
9		  21.95% 78.05% 41
Total		  30.69% (155) 69.31% (350) 505
By Gender 
Unknown 23.53% 76.47% 17
Female		 32.09% 67.91% 268
Male		  29.55% 70.45% 220
Total		  30.69% (155) 69.31% (350) 505

Barack Obama 30.69% 
Mitt Romney 69.31% 

Survey conducted October 26, 2012


